

## مہارانا پرتاپ کی زندگی ہم سب کے لیے سبق آموز ہے: گورنر

۲۰۱۷ء ۹

اتر پردیش کے گورنر جناب رام نائک نے کہا کہ مہارانا پرتاپ کی زندگی ہم سب کے لیے سبق آموز ہے۔ انہوں نے کہا کہ وہ ایک عظیم محبت وطن اور محبت قوم تھے۔ وہ ایک ماہر جنگجو تھے جس میں خودداری کوٹ کوٹ کر بھرتا تھا۔ انہوں نے مغل حکومت اکبر کے سامنے کبھی ہتھیار نہیں ڈالے۔ اس طرح انہوں نے ملک کے سامنے ایک ایسی مثال پیش کی جس پر ہم سب کو فخر ہے۔

گورنر نے یہ خیال آج یہاں مہارانا پرتاپ کی جینتی پر پی ڈی بیو ڈی آڈیو ریم میں منعقد دستاویزی فلم نمائش پروگرام کے دوران ظاہر کیے۔ انہوں نے کہا کہ مہارانا پرتاپ، شیواجی جیسی شخصیت ہم سب کے لیے نصیحت آموز ہیں۔ انہوں نے کہا کہ جس ملک کے لوگ اپنی تاریخ اچھی طرح جانتے ہیں اس کا مستقبل تابناک رہتا ہے۔

وزیر اعلیٰ جناب یوگی آدتیہ ناتھ کی ستائش کرتے ہوئے جناب نائک نے کہا کہ پورے ملک میں ان کے نام کا ڈنکا بج رہا ہے۔ ہر جگہ یہی شور ہے کہ یوگی اتر پردیش کو سب سے بہتر ریاست بنانے کے لیے اچھا کام کر رہے ہیں اور تیزی کے ساتھ عوام بہبودی فیصلہ بھی کر رہے ہیں۔ انہوں نے کہا کہ ہم سبھی کو ریاست کے فروغ کے لیے مسلسل کوشش کرنی ہو گی۔ اس موقع پر گورنر نے مرکزی وزیر ریاست برائے خارجہ جنرل وی کے سنگھ کی بھی تعریف کرتے ہوئے کہا کہ جنرل سنگھ نے بین میں نامساعد حالات میں پھنسے ہندوستانیوں کو جس طرح سے باہر نکالا اس پر ہم سبھی کو فخر ہے۔ انہوں نے جنرل وی کے سنگھ کی قبل یوم پیدائش مبارکباد پیش کرتے ہوئے ”چریوتی چریوتی“، چلتے رہو۔ چلتے رہو۔ کی صلاح دیتے ہوئے امید کی کہ وہ مستقبل میں بھی اپنی ذمہ داریوں کی ادائیگی ایسے ہی کرتے رہیں گے۔

وزیر اعلیٰ جناب یوگی آدتیہ ناتھ نے پروگرام کو خطاب کرتے ہوئے کہا کہ فخر قوم مہارانا پرتاپ کی ۴۷۷ جینتی ہے۔ ہمیں ان کی خودداری سے سبق لینا چاہئے۔ انہوں نے کہا کہ ہماری فکر مثبت ہونی چاہئے کیونکہ مثبت فکر سے ہدف کی جانب چلنے پر ہمیں کامیابی ملتی ہے۔ وزیر اعلیٰ نے گورنر جناب رام نائک کی زندگی پر روشنی ڈالتے ہوئے کہا کہ وہ ایک کامیاب سیاستدان رہ چکے ہیں۔ مرکزی وزیر کے طور پر انہوں نے خواتین کے لیے خصوصی ٹرین چلائی تھی۔ انہوں نے ہمیشہ ملک اور سماج کے فروغ کے لیے کام کیا تھا۔

اس موقع پر وزیر اعلیٰ نے کہا کہ جس قوم کے اندر اپنی تاریخ کو محفوظ کرنے کی صلاحیت نہیں ہے وہ اپنا جغرافیہ محفوظ نہیں رکھ سکتے ہیں۔ انہوں نے کہا کہ مہارانا پرتاپ، گرو گوند سنگھ اور چھترپتی شیواجی ہمارے آئیڈیل ہیں۔ ہم ہمیشہ ان کے دکھائے ہوئے راستے پر چلتے رہیں ہیں۔ انہوں نے کہا کہ ریاست کے عوام کا مفاد ہمارے لیے سب سے اوپر ہے۔ پروگرام کو مرکزی وزیر ریاست برائے خارجہ جنرل وی کے سنگھ خطاب کرتے ہوئے مہارانا پرتاپ کی زندگی ایثار و قربانی اور محبت وطن پر روشنی ڈالی۔ اس سے قبل پروگرام کا افتتاح گورنر، وزیر اعلیٰ اور مرکزی وزیر ریاست برائے خارجہ کے ذریعہ شمع روشن کر کے کیا گیا۔